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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS 
 

 

ATA Sessão Ordinária 024/2025 – 03/06/2025 
 

   
Aos três dias de junho de 2025, às dezoito horas, invocando a proteção de Deus, a Presidente 

Neida Puten Oliveira de Lima declarou aberta a Sessão Ordinária na Câmara de Vereadores de 

Arroio doa Ratos. A Presidente cumprimentou a todos os Vereadores, a todos presentes, as 

pessoas que estão assistindo pelas redes sociais, pela Rádio Ratense. Agradeceu a presença 

do Sr. Eloedir representante do Corpo de Bombeiros, Sr. Jamir representante da EMATER, eterno 

Vereador Turuca, Empresária Rosane, representante do PL Marco Júnior, Assessor do Deputado 

Paparico Sr. Carlos Antônio, e o pessoal do Conselho Tutelar. Parabenizou o Conselho Tutelar 

pelo ótimo evento realizado. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: CONVITE SOCIEDADE 

ULTIMA HORA (Inauguração da nova quadra de esportes no dia 14/06/2025 a partir das  17 

horas) - OFÍCIO GABINETE Nº 112/2025 COORDENAÇÃO DE DESPORTO (Inclusão das 

atividades destinadas a pessoas com deficiência nos Jogos Estudantis 2025) PREFEITO 

MUNICIPAL – OFÍCIO GABINETE Nº 216/2025 (Resposta ao Requerimento de Informações Nº 

081/2025) PREFEITO MUNICIPAL – OFÍCIO GABIENTE Nº 217/2025 (Resposta ao 

Requerimento de Informações Nº 082/2025) PREFEITO MUNICIPAL – OFÍCIO GABINETE Nº 

220/2025 (Pedido de retirada do Projeto de Lei Nº 045/2025) PREFEITO MUNICIPAL -  

INDICAÇÃO Nº 206/2025 Vereadora Rittieli Souza Silva requer que a Secretaria de Obras 

providencie a limpeza da vala e colocação de canos na Rua Argemiro Leite de Araújo, em frente 

ao Nº 475, e solicita a colocação de canos de esgoto na Rua Argemiro Leite de Araújo entre os 

números 264 ao número 358. A Vereadora procedeu sua fala referente a sua indicação, o 

Vereador Felipe Vieira fez algumas perguntas referente a indicação da Vereadora, a Presidente 

Neida Puten contribuiu com sua fala, que já está sendo solucionado pois houve uma 

determinação do Ministério Público, então a Secretaria de Obras vai cumprir. INDICAÇÃO Nº 

207/2025 Vereadora Rittieli Souza Silva requer que a Secretaria de Obras providencie o 

patrolamento e colocação de material na Rua Otávio Martins Tassoni, reforçando o pedido já feito 

por essa Vereadora a limpeza no entorno da sanga da Rua Otávio Martins Tassoni e a 

reconstrução da mesma ponte que até o momento os moradores estão sem acesso algum ao 

outro lado da Rua. A Vereadora procedeu sua fala referente a sua indicação, o Vereador Tiago 

Ramos contribuiu falando da importância da ponte e a falta eu está fazendo a realização da 

mesma. O Vereador Eduardo Lopes Ávila contribuiu pedindo que seja feito uma ponte da melhor 

forma possível, dando dignidade de ir e vir aos nossos munícipes, pediu ao órgão que fiscaliza 

que auxilie a Secretaria responsável na hora de executar. INDICAÇÃO Nº 208/2025 Vereador 
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José Hélio Rodrigues Cifuentes requer que a Secretaria de Obras e a Secretaria do Meio 

Ambiente providencie a poda das árvores localizadas entre a madeireira Casa do Construtor e a 

Agropecuária Ratense, em frente à estátua do Mineiro. O Vereador procedeu sua fala referente 

a sua indicação, o Vereador Felipe Vieira contribuiu na indicação, informou que fez uma indicação 

no dia 28 de janeiro após reclamações de um caminhão baú estar batendo nas árvores, existem 

muitos locais semelhantes a esse da indicação. INDICAÇÃO Nº 209/2025 Vereador Rittieli Souza 

Silva requer que a Secretaria de Obras providencie a limpeza e patrolamento da Travessa Edith 

Francisca Vaz, bem como a limpeza do trevo localizado na mesma Rua, com o objetivo e 

implantação de uma Praça para lazer infantil. INDICAÇÃO Nº 210/2025 Vereador Felipe Vieira 

requer que a Secretaria de Educação providencie a atualização da Lei Municipal Nº 3114/2009, 

que institui o Serviço de Transporte Escolar e regulamenta o uso dos veículos, observando as 

disposições legais vigentes, especialmente aquelas contidas nos 1º e 2º Artigo 10º da 

Resolução/CD/FNDE Nº 01 de 20 de Abril de 2021, permitindo a viabilidade legal de utilização 

do transporte escolar municipal pelos alunos matriculados no IFSUL e demais Instituições de 

Ensino Superior. O Vereador Felipe Vieira procedeu sua fala referente a sua indicação, a 

Presidente Neida Puten parabenizou o Vereador pela indicação, e concluiu que é de extrema 

importância a união para que se tenha uma conversa com a Secretaria da Educação para fazer 

essa alteração, sem que fiquem dependendo de ninguém, e de carona. O Vereador José Hélio 

Rodrigues Cifuentes parabenizou o Vereador pela indicação, e pontuou que já teve uma conversa 

com o Prefeito Renato Feiten a respeito, a resposta foi que teria que ter uma parceria, mas que 

para isso acontecer teria que ter um repasse, ter uma comissão, um CNPJ. Caso não se consiga 

todo valor, mas que se tenha uma ajuda de custo pois isso iria ajudar muito os nossos estudantes. 

O Vereador Ricardo Pires parabenizou o Vereador pela indicação, pontuou que espera que essa 

Administração tenha um olhar mais sensível e não pense somente na questão financeira, pois 

não terá repasse e financiamento, então vai ter que ter boa vontade, interesse e empatia, se 

colocar no lugar dos estudantes e das famílias. O Vereador Felipe Vieira agradeceu o apoio dos 

Vereadores e salientou que não está pedindo repasse de valores, mas se for uma medida que o 

executivo analisar e ter a melhor viabilidade, o que ele está pedindo é os veículos que fazem o 

caminho da escola, pois é autorizado pelo FNDE. INDICAÇÃO Nº 212/2025 Vereador Marco 

Antônio Correa Monteiro requer que a Secretaria de Obras realize o patrolamento, a colocação 

de material e a troca de lâmpadas na Rua Mariano Borba. O Vereador procedeu sua fala referente 

a sua indicação. INDICAÇÃO Nº 213/2025 Vereadores Rittieli Souza Silva, Tiago Ramos de 

Souza e Ricardo Pires requerem que a Secretaria de Obras e os Serviços Públicos providenciem 

o patrolamento e a colocação de material (cascalho ou equivalente) nas seguintes Ruas: Rua 

Dona Cotinha, Rua Alcides Velasquez. O Vereador Ricardo Pires procedeu sua fala referente a 

indicação. REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 089/2025 Vereador José Hélio Rodrigues 

Cifuentes requer que a Secretaria de Administração informe: a) desde quando é pago o Vale 

Refeição aos Funcionários Públicos? b) desde quando o desconto referente ao Vale Refeição na 

folha de pagamento é de 20 %? Havia outra taxa e o período em que foi aplicada? c) porque o 

Servidor Efetivo não recebe Vale Refeição durante o seu período de férias? d) qual o limite 

máximo de Quinquênio que o Servidor Público poderá receber enquanto ativo? Colocado em 

votação, foi aprovado por 8 x 0. REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 090/2025 Vereadores 

Ricardo Pires e Angelita Martins requerem que a Secretaria da Saúde em cópia ao Prefeito 

Municipal os seguintes esclarecimentos referente a Ambulância que estava no conserto e 

retornou recentemente para a Secretaria: a) quais os serviços realizados  no veículo? b) o veículo 

encontra-se atualmente apto para o uso no atendimento da população? c) qual foi o valor gasto 

com o conserto da Ambulância? d) qual foi o custo total com o deslocamento da Ambulância até 
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a oficina e no retorno ao Município. Colocado em votação, foi aprovado por 8 x 0. MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO Vereador Felipe Vieira (70 ANOS EMATER-RS/ASCAR) Colocada em 

discussão, o Vereador procedeu a sua fala, a Presidente Neida Puten colaborou com a sua fala, 

parabenizou a EMATER finalizou dizendo que o trabalho que está sendo feito está sendo 

reconhecido por todos os munícipes e agricultores, tendo um diferencial no tratamento  individual, 

a visita está sendo fundamental, a Vereadora Rittieli Souza Silva parabenizou o Vereador Felipe 

Vieira o Jamir , a EMATER que sempre estiveram juntos para fazer de tudo o melhor, colocada 

em votação, aprovada por 8 x 0. REQUERIMENTO DE INFORAMAÇÃO ORAL Nº 091/2025 

Vereador Marco Antônio Correa Monteiro requer informações de quando será feito a iluminação 

pública da Rua Januário Coutinho, Bairro Garcia e quando será arrumado o esgoto que está a 

céu aberto na Rua Jaques Webster. Colocado em votação, aprovado por 8 x 0. REQUERIMENTO 

DE INFORMAÇÃO ORAL Nº 92/2025 Vereador Felipe Vieira requer que seja enviado para essa 

Casa Legislativa um demonstrativo das receitas e despesas dos recursos do FUNDEB, da 

Educação, tanto os recursos recebidos, quanto as despesas que foram aplicadas, referente ao 

exercício 2024/2025. Colocado em votação, aprovado por 8 x 0. ANTEPROJETO DE LEI Nº 

026/2025 Vereador Ricardo Pires (INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL ‘ADOTE UM PONTO 

DE ÔNIBUS’, DESTINADO Á ADOÇÃO DE PONTOS DE PARADA DE TRANSPORTE 

COLETIVO URBANO POR PESSOAS FÍSICAS OU JURÍDICAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS) Foi procedida a leitura do Anteprojeto de Lei Nº 026/2025 de autoria do 

Vereador Ricardo Pires, colocado em discussão, esse Vereador se pronunciou, o Vereador Felipe 

Vieira contribuiu com a sua fala, o Vereador Tiago Ramos de Souza contribuiu coma sua fala, 

dando a sugestão de fazer igual a uma cidade que as empresas adotam as paradas podendo 

explorá-las, assim ficando responsável pelas empresas, não havendo mais manifestações foi 

colocado em votação o Anteprojeto de Lei Nº 026/2025, aprovado por 8 x 0. ANTEPROJETO DE 

LEI Nº 028/2025 Vereadores Rittieli Souza Silva, Tiago Ramos de Souza, Angelita Martins e 

Neida Puten Oliveira de Lima (‘OLÉO LIMPO, FUTURO SUSTENTÁVEL’ DISPE DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS) Foi procedida a leitura do Anteprojeto de Lei Nº 025/2025 de autoria dos 

Vereadores Rittieli Souza Silva, Tiago Ramos de Souza, Angelita Martins e Neida Puten, 

colocado em discussão, a Vereadora Neida Puten se pronunciou, o Vereador Felipe Vieira 

contribuiu com a sua fala e se comprometeu em esclarecer para a comunidade, não havendo 

mais manifestações, foi colocado em votação o Anteprojeto de Lei Nº 028/2025, aprovado por 8 

x 0. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: nada consta TRIBUNA POPULAR Assessor do 

Deputado Paparico Carlos Antônio, cumprimentou a todos os presentes, parabenizou pela obra 

da nova Casa legislativa que ficou uma das mais linda da região. Convidou todos os Vereadores 

para dia 16 de junho as 13:30 no Plenarinho da Assembléia no terceiro andar uma audiência com 

o Deputado Pepe Vargas, Paparico Bacchi, Deputado Ernani Polo, Promotor de Justiça Felipe 

Teixeira Neto, Procurador da República Lafayete Josué Petter e outros técnicos juntamente com 

o Governo do Estado estará presente através da Casa Civil nessa Audiência Pública. A 

Presidente Neida Puten agradeceu o convite e concluiu que é de grande importância essa 

audiência. GRANDE EXPEDIENTE: Primeiro inscrito Vereador Ricardo Pires, cumprimentou a 

todos os presentes, iniciou sua fala relatando os eventos que aconteceram durante a semana. 

Falou sobre o Seminário de Combate a Pedofilia e o Abuso Infantil, parabenizando as 

conselheiras e conselheiros tutelares pelo excelente evento que proporcionaram aqui nessa 

Casa. Acreditou que foi de grande importância o seminário, pois teve palestras e falas de grande 

valia, que tocaram a cada um que esteve aqui aquele dia, e fez a fala em relação aos colgas que 

precisam sim criar uma frente parlamentar ampla nessa Casa, precisamos levar o conhecimento 

adquirido naquele dia para o bairro, pois foi de excelência, com pessoas qualificadas e que 
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realmente entendem do assunto. Falou para cada um dos nove Vereadores levar esse 

conhecimento para os Bairros, pois cada Vereador tem um nicho diferente do outro, e é lá nos 

Bairros que acontecem os abusos infantis, falou que precisam estar nas escolas, levar 

conhecimento, intimidar o abusador, fazer com que ele que sinta medo. Concluiu que faz a frente 

para criar essa Frente Parlamentar, pois precisam o quanto antes juntamente com o conselho 

tutelar, pois essa palestra foi de extrema importância e foi o Start que precisávamos. Falou do 

dia 29 de maio que teve um encontro de capacitação dos Conselhos da Comunidade na 

Penitenciária Estadual de Arroio dos Ratos, onde não pode estar presente, mas o seu Assessor 

esteve. As falas são sempre as mesmas, foi citado várias situações que o Governo Federal está 

devendo para o Município, precisamos extrair da Casa Prisional o que se tem de bom, a mão de 

obra prisional. Pediu ao Executivo que mobilize o seu secretariado e busque a mão de obra 

prisional, pois precisam urgentemente revitalizar as praças, lá tem um grupo que em questão de 

dias eles executam o serviço. Pediu ao Prefeito Renato Feiten que escute esse Vereador pois 

trabalhou por dois anos e meio lá e sabe do que está falando. Falou a respeito da securitização, 

que é um evento de grande importância aos agricultores, e a toda comunidade, pois se esses 

não conseguirem mais plantar nós não vamos mais ter alimentos na nossa mesa. Precisamos 

sim estar engajados com eles, demostrar apoio, a mobilização continua e acredita estar dando 

certo. Falou do Deputado Heitor Schuch que é um grande apoiador, e está totalmente engajado 

nessa causa, no agro. Convidou e comunicou a todos que o Projeto Piloto do Uniformes está 

pronto, quem quiser se fazer presente no ato da entrega dos mesmos, será no dia 09 de junho 

as 14 horas na Escola James Johnson, estará lá a equipe da SMED, juntamente com a 

Secretária, a PEAR e convidou toda a comunidade, a Rádio Ratense vai estar presente. Pois é 

um dia muito importante, de muita alegria pois foi muito batalhado, teve dias que o Projeto parou, 

mas retomou mais forte ainda. Então o Projeto Piloto está pronto e espera que que os próximos 

passos sejam positivos, que se tenha mais pessoas engajadas no Projeto, pois estamos 

batalhando com os Deputados para que se possa fazer para mais escolas. Parabenizou e 

agradeceu por todos que compraram a ideia e abraçaram a causa do Vereador Ricardo Pires. 

Finalizou pedindo que possam dar continuidade nos Projetos, indicações para que possamos 

colocar Arroio dos Ratos em um outro patamar. Segundo inscrito Vereador José Hélio Rodrigues 

Cifuentes, cumprimentou a todos os presentes, iniciou esclarecendo sobre o Programa Remédio 

em Casa, que foi falado que era uma parceria com a Secretaria de Educação, mas é uma parceria 

com a Secretaria da Saúde. Esclareceu que esse Projeto de autoria do mesmo é de levar o 

remédio em casa, de quem não consegue se locomover e ir buscar, e esse outro Projeto que já 

havia do Vereador Dilson Lemos ‘Projeto Solidari’ que são de doações de remédios que se tem 

e não vão ser usados, ou seja são Projetos diferentes. Falou também sobre a faixa pintada de 

amarelo na frente da Escola Couto de Magalhães, e que a Vereadora Neida Puten comentou na 

semana passada que o Prefeito Renato Feiten já havia autorizado pintar de branco. Como havia 

falado que ia buscar maiores informações e averiguar, passou por lá e a faixa continua amarelo, 

o Vereador e seu Assessor foram averiguar se os ônibus ocupavam todo a extensão, e sim 

estacionaram quatro ônibus e não seis como alguém havia falado, sendo que ocuparam uma 

parte e sobrou um espaço da faixa em amarelo, conversou com o Prefeito Renato sobre se caso 

for manter a faixa amarela, que seja colocado uma placa com os horários e dias que possa ser 

estacionado no local aos sábados, domingos e feriados, para que não fique um espaço ocioso, 

falou também da Escola Miguel Couto que também é pintada toda a parte de amarelo sendo que 

os ônibus ocupam somente até o portão. Falou que é uma situação de se repensar, rever se é 

viável, para os dias que não são tem aula. Finalizou falando sobre a inscrição do cadastro reserva 

que é do dia 02 até o dia 06 de junho para atendente de saúde, auxiliar de serviços gerais, técnico 
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de enfermagem, operador de máquinas e eletricista, sobre o horário de inscrição ser das 10 até 

as 11 da manhã, questionou se não poderia ter até a parte da tarde, para que as pessoas que 

não possam ir pela parte da manhã que se consiga ir na parte da tarde, pediu que se reveja essa 

situação para que nos próximos seja alterado o horário, que se consiga um local para que seja 

viável ter esse atendimento na parte da tarde. Terceira inscrita Vereadora Rittieli Souza Silva, 

cumprimentou a todos os presentes, agradeceu aos Conselheiros Tutelares pelo excelente 

seminário sobre o Combate a Pedofilia e ao Abuso Infanto Juvenil, por trazer esse tema tão 

importante, agradeceu a Psicóloga Jonita pela dedicação. Parabenizou os profissionais que 

abrilhantaram com as suas experiências, o Policial Civil Deivis Oss, a Psicóloga da APAE Leila, 

a Comandante Nádia mulher forte empoderada que enfrentava esses problemas a frente da 

polícia, hoje Vereadora em Porto Alegre. A Deputada Estadual Adriana Lara citou os nomes das 

Vereadoras e falou da importância da mulher na política, que nós sabemos que não é nada fácil, 

sendo mulher enfrentamos muitos preconceitos, muitos tabus que as vezes nos desmotivam, 

mas vem a Adriana e fala da nossa importância, que somos fortes e vamos conseguir, pois o que 

seria do mundo sem nós mulheres. Agradeceu ao Promotor Fernando pela presença, que sempre 

foi incansável quando fui conselheira. Agradeceu aos Servidores da Casa, Ezequiel, Maick e a 

Angélica que ajudaram nas demandas antes e depois do evento, agradeceu a Presidente Neida 

Puten por ter disponibilizado essa casa para esse evento de muita importância. Falou também 

sobre a Vila Garcia, a moradora Rosane Vieira procurou alguns Vereadores para falar do assunto 

que todos já sabem e conhecem, do transporte para a cidade, da iluminação, da estrada pois 

todos sabem dos problemas, das causas, mas o Vereador faz a indicação, solicita mas que tem 

a tinta na caneta é o Prefeito Renato Feiten, falou também do curso que vai ter com Gilson onde 

vamos terá autorização da Equatorial para resolver pelo menos essa demanda. Falou também 

da extensão do Posto de Saúde na comunidade, que aconteceu na gestão do Prefeito Luciano 

Rocha, tinha médico, enfermeiro, carro disponível para que se precisasse ir até o Pronto 

Atendimento era possível. Devemos elencar prioridades, pois se em uma outra gestão deu certo, 

pode dar agora também, o que é bom e deu certo deve se copiar sim. O Vereador Felipe Vieira 

contribuiu e lembrou que antigamente tinhas sessões no Bairro, que os problemas tem que ser 

resolvidos, chega de desculpas. A Vereadora pediu união para que as coisas aconteçam, falou 

do esforço que o Coordenador Lázaro tem, falou d Secretário Elerias que também é incansável, 

sugeriu que fosse chamado o Prefeito Renato Feiten, para tentar solucionar o problema, pois 

quando tem material não tem funcionário, quando tem funcionário o trator está estragado e por 

aí vai. O Vereador Ricardo Pires completou que já foi dado vários motivos para dar uma atenção 

a Vila Garcia, enquanto os serviços não estiverem lá na Vila, os serviços de saúde, de assistência 

social, a Vila Garcia não vai ter a atenção que precisa, enquanto não estiverem pisando no barro, 

nada será solucionado. O Vereador Felipe Vieira falou que ao invés do Executivo vim cá fazer 

reunião, dar desculpas que nesse tempo estejam lá na ponta tentando resolver os problemas da 

comunidade. A Vereadora finaliza falando do Projeto Prefeitura na Comunidade que todos 

conseguem ver o que realmente precisa ser realizado. Quarta inscrita Vereadora Neida Puten 

Oliveira de Lima, cumprimentou a todos os presentes, iniciou sua fala agradecendo o 

Coordenador de Obras Lázaro e toda a sua equipe, pelo excelente trabalho que foi realizado na 

Rua do Louzada, não foi um trabalho fácil mas foi bem feito, pois quando se tem alguém no 

comando que entende vale apena. Falou da reivindicação dos controles de velocidade na entrada 

da cidade nas redes sociais, pois já está sendo providenciado juntamente com a Câmara de 

Vereadores e os Vereadores da Casa e o DNIT a recolocação dos controladores de velocidade 

na entrada da cidade. O Vereador Eduardo Lopes Ávila vai tomar a frente da situação, pois a 

outra vez que foi colocado foi através dele. Avisou a Comunidade que no dia 11 de junho está 
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chegando a carreta móvel de castração, através de uma parceria das Vereadoras Neida Puten, 

Gabriela Radi e Angelita Martins, onde a previsão é de até 250 castrações de animais entre 

cachorros e gatos, a preferência vai ser para os animais que se encontram com os cuidadores, 

vai ser uma ação muito importante, tendo vaga vai ser castrado. É uma carreta de Santa Catarina 

que vai estar na região e no dia 11 de junho estará aqui em Arroio dos Ratos, fiquem atentos que 

logo estaremos com todas as informações sobre o local. ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO 

PRELIMINAR: PROJETO DE LEI Nº 047/2025 (CRIA E CONCEITUA A LICENÇA DE 

OPERAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO – LOR – ESTABELECENDO OS PROCEDIMENTOS E 

CRITÉRIOS PARA ENQUADRAMENTO NA MODALIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS) 

foi procedida a leitura, colocado em discussão o Vereador Eduardo Lopes Ávila solicitou outra 

justificativa técnica, o Vereador Ricardo Pires concordou com o Vereador e pontualizou que já 

pediu mais de uma vez explicações mais pontuais, o Vereador Felipe Vieira concordou com os 

Vereadores e pontualizou que não se pode votar em regime de urgência, e pediu a presença de 

técnicos para maiores explicações. Não havendo mais discussões, foi encaminhado a Comissão 

Geral de Pareceres. PROJETO DE LEI Nº 048/2025 (CRIA O ATO ADMINISTRATIVO DA 

LICENÇA PRÉVIA E DE INSTALAÇÃO UNIFICADAS – LPI – PARA O LICENCIAMENTO 

AMBIENTAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARROIO DOS RATOS) Foi procedida a leitura, 

colocado em discussão, não havendo manifestações foi encaminhado a Comissão Geral de 

Pareceres. DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO: PRESENÇAS: Angelita Pereira Martins, Eduardo 

Lopes Ávila, Felipe Athanázio Vieira, José Hélio Rodrigues Cifuentes, Marco Antônio Correa 

Monteiro, Neida Puten Oliveira de Lima, Ricardo Pires, Rittieli Souza Silva, Tiago Ramos de 

Souza. Nada mais a se tratar, eu encerro a presente sessão ordinária convocando a todos os 

Vereadores para a próxima sessão ordinária, no dia 10 de junho de 2025. Desejo uma Boa Noite 

e que Deus abençoe a todos. A fala completa dos vereadores e dos demais participantes 

encontra-se na íntegra no site www.facebook.com/camaraarroiodosratos.    

          1 - ANGELITA MARTINS -  

           2 - EDUARDO LOPES ÁVILA -  

           3 - FELIPE ATHANÁZIO VIEIRA -  

           4 - JOSÉ HÉLIO RODRIGUES CIFUENTES -   

           5 - MARCO ANTÔNIO CORREA MONTEIRO - 

           6 - NEIDA PUTEN OLIVEIRA DE LIMA - 

           7 - RICARDO PIRES -  

           8 - RITTIELI SOUZA SILVA -   

           9 - TIAGO RAMOS DE SOUZA -  


